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Tlačové správy 

 

12.12.2024 

Úrad vlády SR / Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity ako sprostredkovateľský 
orgán pre Program Slovensko pre oblasť inklúzie marginalizovaných rómskych komunít vyhlásil dňa 
12. 12. 2024 výzvu s názvom „Kvalitné a dostupné vzdelávanie pre žiakov z MRK prostredníctvom 
investícií do infraštruktúry základných škôl.” 

Cieľom výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre 
obce v Atlase rómskych komunít 2019 je zabezpečiť prístup žiakov z marginalizovaných rómskych 
komunít k inkluzívnemu a vysokokvalitnému individualizovanému vzdelávaniu prostredníctvom 
investícií do infraštruktúry základných škôl. 

 Čerpanie prostriedkov a realizácia úspešných projektov má zabezpečiť zlepšenie rovného 
prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného 
vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry, vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a 
online vzdelávanie a odbornú prípravu prostredníctvom investícií do infraštruktúry základných škôl 
(stavebné úpravy a rekonštrukcia,  prístavba, nadstavba, obstaranie a modernizácia materiálno-
technického vybavenia). Súčasťou podpory môže byť výstavba, stavebné úpravy a rekonštrukcia 
priestorov kuchyne, školskej jedálne prípadne výdajne jedla a zabezpečenie materiálno-technického 
vybavenia kuchyne, jedálne prípadne výdajne jedla ako aj výstavba a rekonštrukcia školských 
športovísk a telocviční. 

Oprávnenými žiadateľmi pre túto výzvu sú obce z Atlasu rómskych komunít zapojené do 
národného projektu Rozvojové tímy. Termín na predkladanie žiadostí je do 31. 3. 2025. Výška 
finančných prostriedkov zo zdrojov Európskej únie vyčlenených na výzvu je  12 593 730 EUR.     

Rovnako ako v prechádzajúcich výzvach vyhlásených Úradom splnomocnenca vlády pre rómske 
komunity, ani pri tejto výzve nie je potrebné spolufinancovanie zo strany žiadateľov. 

Viac informácií o výzve nájdete tu: 
https://portal.itms21.sk/vyhlasena-vyzva/?id=3622 
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